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C1 020 - REZY VODOROVNE - PUDORYSY
varianty

Namésti V Kopecku, €. p. 17 - Iékarna pana Masticky, C1 020

V domé je v prvnim nadzemnim podlazi Iékarna, ve druhém podlazi byt majiteld Mgr. Cyrila a Anny
Mastickovych, ve tfetim podlazi dva malé byty jeho déti Petra a Véry. Ve &tvrtém podlazi velka puda.
Vstup do Iékarny je pfimo z namésti V Kopecéku. Vstup do domu je samostatny, také z namésti.
Spojovaci chodbou je umoznén pfichod ke schodisti do dalSich podlazi. Za Iékarnou jsou umistény
pomocné prostory, socialni zafizeni a sklady se samostatnym zasobovacim vstupem z Uli¢ky.

pracovni pudorys s podtiskem - vzor pracovni pudorys &isty - vzor
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Uloha 1:

Lékarna jiz ploSné nestaci a je potfeba ji zvétsSit. Obvodové stény jsou nosné a také stény okolo schodisté je nezbytné zachovat. Ostatni stény
je mozné prestavét. Sklady Ize zménsit, socialni zafizeni je nutné nahradit.

Zadani:

Navrhnéte zvétSeni Iékarny, odstrarite nepotfebné zdi a navrhnéte zdi nové

Uloha 2:

Syn Petr se po gymnaziu chysta na vysokou Skolu a ¢ast svého bytu chce pfenechat sestfe. Obvodové stény jsou nosné a také stény okolo
schodisté je nezbytné zachovat. Ostatni stény je mozné prestavét.

Zadani:

Navrhnéte zvétSeni bytu Véry a zmenseni bytu Petra, zachovejte samostatné vstupy od schodisté.

Uloha 3:

Syn Petr se po gymnaziu chysta na vysokou $kolu do zahraniéi a cely svij byt chce pfenechat sestfe. Obvodové stény jsou nosné a také stény
okolo schodisté je nezbytné zachovat. Ostatni stény je mozné prestavét.

Zadani:

Navrhnéte feseni bytu Véry ve tfetim nadzemnim podlazi. Petr se bude vracet na zimni a letni prazdniny a postac¢i mu jedna mistnost na prespani
a socialni zafizeni.
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C1 020 - Y5 001, 1. nadzemni podlazi C1 020 - Y5001, 3. nadzemni podlazi
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Prace s modelem spoiva v moZnosti opétovné ménit jednotlivé padorysy.
é\lﬂ% Spojovani dili s dily z pracovniho listu Y5 001 je pomoci $pendlikii s malou hlavickou. é\-m-%
I Propichnéte vyznagené dirky v rozich. I I
Dily pfesné vystfihnéte.
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$pendlik s malou hlavickou




